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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan :  TK Islam Al Azhar Kelapa Gading 

Kelas / Semester :  A / I 

Tema   :  Binatang 

Sub Tema  :  Binatang yang hidup di air ( ikan ) 

Topik   :  Aku sayang binatang  dan mahluk citaan Tuhan 

Alokasi waktu  :  10 Menit 

K.i/KD   : 1.1, 3.1, 2.2, 3.8, 4.8, 3.10,4.10, 2.9, 3.15, 4.15 

Alat dan bahan  :   

 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Anak membiasakan doa sebelum dan sesudah kegiatan 

 Anak dapat menyanyikan lagu sederhana ‘ciptaan Allah” 

 Anak dapat menyebutkan bagian- bagian tubuh Ikan 

 Anak dapat mewarnai ikan 

 Anak dapat mengerjakan tugas secara mandiri 

 

A. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

1. PENDAHULUAN 

 Mengucap salam  

 Pembukaan 

 Berdoa seblum belajar 

 Gerak dan lagu“ Allah Sayang” 

 

“ Allah Sayang ” 

  Aku berjalan ikan berenang ular melata burung terbang  

Hujan turun bunga berkembang  

Allah jadikan karena sayang 2X 

 

 Bercakap-cakap tentang bagian bagian tubuh ikan 

 

 

2. INTI 

 Mengamati gambar Ikan 

 Guru  menjelaskan dan memberi contoh mewarnai ikan 

 Anak mewarnai “Ikan“ 

 

3. ISTIRAHAT 

 

4. PENUTUP 

 Menanyakan perasaan selama bermain hari ini 

 Diskusi apa yang sudah dilakukan hari ini 

 Pemberian tugas kepada anak untuk bertanya ke orang tuanya tentang  

Ikan yang disukai  

 Menginformasikan kegiatan esok hari 

 Berdoa selesai belajar 

 

 

 

 



B. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

1. CEKLIS PENILAIAN PERKEMBANGAN ANAK 

 

Nama  Anak :........................................... 

 

KD dan BIDANG 
PENGEMBANGAN 

INDIKATOR CAPAIAN PERKEMBANGAN 

BB MB BSH BSB 

NAM 
1.1 
3.1  

Mempercayai adanya Tuhan melalui 
ciptaan-Nya. 
Mengenal kegiatan beribadah sehari-
hari. 
 

    

FISIK  MOTORIK 
2.2 

Memiliki perilaku yang mencerminkan 
hidup sehat. 
 

    

KOGNITIF 
3.8 
 
4.8 
 

Mengenal lingkungan alam (hewan, 
tanaman, cuaca, tanah, air, batu-batuan, 
dll) 
Menyajikan berbagai karyanya dalam 
bentuk gambar,bercerita, bernyanyi, 
gerak....) 
 

    

BAHASA 
3.10 
4.10 

Memahami  bahasa reseptif (menyimak 
dan membaca) 
Menunjukkan kemampuan berbahasa 
reseptif (menyimak dan membaca) 
 

    

SOSEM 
2.9 

Memiliki perilaku yang mencerminkan 
sikap peduli dan mau membantu jika 
diminta bantuannya 
 

    

SENI 
3.15 
4.15 
 

Mengenal berbagai karya dan aktivitas 
seni 
Menunjukkan karya dan aktivitas seni 
dengan menggunakan berbagai media 
 

    

 

 

2. PENILAIAN  HASIL KARYA 

 Hasil karya gambar mewarnai. 

 

3. ANEKDOT 

 

NAMA ANAK TEMPAT WAKTU PERISTIWA/PERILAKU 
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        Guru A 1 
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NAMA TANGGAL KELAS 

 
 

  

 

Ayo beri warna pada gambar ikan dibawah ini.... 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


